

刘德华被爆隐瞒孕事

欲送朱丽倩赴美安胎

本报讯 刘德华妻子朱丽倩日前被爆怀孕3个月,虽然华仔否定了此传言,但据最新一期《香港周刊》爆料,刘德华的“否认”只是一贯做法,其实他已打算安排朱丽倩赴美安胎。

刘德华此前曾当众否认朱丽倩怀孕的传言,但该周刊却爆料称刘德华只是有意隐瞒妻子怀孕。据了解,由于朱丽倩日前到铜锣湾圣保禄

医院求诊妇产科被媒体跟拍,目前华仔已打消让朱丽倩在该院分娩的计划。

港媒对于朱丽倩的一举一动非常关注,据了解,华仔因为担心媒体的“追踪”会影

响华嫂在家待产的心情,已计划近期让朱丽倩秘密离开香港,并将排除大家都猜测的安胎地点马来西亚(朱丽倩的娘家),改让她赴美安胎。

港媒透露,刘德华安排朱

丽倩赴美,一方面是希望求助国外先进的医疗设备,让高龄44岁的华嫂与胎儿健康康康,同时也因为在美的生活隐秘性高,可以让朱丽倩安心待产,避免被媒体跟拍。(心语)

林志玲 逃税官司败诉

本报讯 据香港媒体报道,“台湾第一名模”林志玲缠身多时的逃税官司败诉,她被指逃漏1992年至1994年个人综合所得税(简称:综所税),遭台湾税局要求补税及罚款819万元新台币(约人民币180万),台北高等行政法院7日判决林志玲需缴684万新台币(约人民币150万)的税款,林志玲当天因身在外地没有出庭,其母亲与律师都对判决感到失望,而市民因林志玲没出庭而感到失望。

林志玲的母亲吴慈美表示,法官的判决实在无法让人接受,她准备上诉据理力争,但还是要等林志玲回台北后再与律师商量。

林志玲因身在外地未出庭,到现场想一睹林志玲风采的多位市民直呼“真可惜”,而林志玲的律师听到判决的结果,表情相当失望,转身离去,不理睬现场传媒的询问。

据悉,林志玲年收入约7000万新台币(约人民币1500万元)。(放言)

杨幂加盟《画皮》 出演痴情女妖

本报讯 日前,杨幂出现在了刚开机不久的电视剧版《画皮》剧组的片场,成为最后一位加盟《画皮》的主角,出演改变小唯对爱情态度的重要角色——天鹅精小红。

日前,刚刚开机不久的电视剧版《画皮》迎来了最后确定的一名主要角色,杨幂的加盟让《画皮》的美女阵容加分不少。刚刚在新版《红楼梦》中积攒了很多人气的杨幂,这次在《画皮》中出演的天鹅精小红,是一个有情有义的痴情女妖。杨幂介绍说,“我扮演的这个女妖故事很感人,小红修炼成人和书生叶一本是一对恩爱夫妻,但县官汪敬垂涎小红的美貌,便设计陷害她的丈夫叶一。为救丈夫,小红大开杀戒,引起夏迎风的注意和追捕,最后,小红请求夏迎风,只要救回自己的丈夫,她心甘情愿被收服,打回原形。也是因为小红的事,让小唯了解了原来妖与人也能有那么深刻的感人的真爱,也是因为小红的事,小唯才开始去寻找自己的真爱。”(密文)

孙运久油画展 今日开幕

本报讯 孙运久风景油画展,定于10月9日下午3时在伊凡画廊(山东省美术馆院内)举办。展出孙运久先生近年来创作的部分写实风景画力作。

孙运久先生现为山东艺术学院教授,毕业于上海戏剧学院舞台美术系,长期从事影视舞台美术设计和教学工作。孙运久先生是中国戏剧家协会会员,中国舞台美术学会会员,山东美术家协会会员,山东电影家协会会员,山东当代写实油画会成员。曾任山东戏剧家协会理事,山东戏剧家协会舞台美术委员会委员,山东舞台美术学会副会长,其油画、水粉和水彩以及设计作品多次参加国际、国家和省级展览并获奖。(颖颖)

荣任诺奖新科得主

略萨作品将集中推出

本报讯(记者 赵晓峰) 秘鲁作家马里奥·巴尔加斯·略萨获得今年诺贝尔文学奖的消息刚刚传来,记者从人民文学出版社获悉,略萨的五部作品《绿房子》、《胡利娅姨妈和作家》、《潘达雷昂上尉与劳军女郎》、《酒吧长谈》、《坏女孩的恶作剧》将集中推出。其中前三部为加印,后两种为新作。

而在自己的作品集中在中国推出之际,马里奥·巴尔加斯·略萨更是满怀激动的心情致信中国读者,“文学是一种世界语言。我希望我的

著作带给我的中国读者信息:友谊、理解和兄弟之情。”据译者尹承东介绍,即将推出的略萨新作《坏女孩的恶作剧》写的是一个自幼就把金钱看成是唯一幸福的女孩,和一个胸无大志,“只要能移居巴黎,有一份工作”就一切满足的平庸的翻译工作者里卡多(被称为好男孩)苦恋一生的故事。这个故事的时间跨度达40年。尹承东认为,略萨的每一篇作品都带有自传成分,而这部新作更是带有浓重的自传色彩。

张柏芝婚前协议曝光

如离婚孩子归女方

本报讯 在《婚姻保卫战》中,马伊琍和佟大为有一份婚前协议,实际上,很多明星在现实中也签署过类似的婚前协议,张柏芝和谢霆锋的婚前协议显示,如果离婚,子女将归张柏芝。

据说张柏芝和谢霆锋在结婚前也签署了一份婚前协议,其中最著名的一条是:“他日无论何种原因分手,张柏芝都可带走自己所有子女。”现在看来,这一条更像是张柏芝防止谢霆锋与自己离婚的小伎俩,因为女方带走所有子女,对于出身于单亲家庭的小谢来说,深知其中的痛苦。

其他明星也有类似的协议。影星迈克·道格拉斯与前妻黛安娜的婚姻持续近20年,闹离婚时官司打了一年多,最后以4500万美元成交。他和凯瑟琳·泽塔·琼斯结婚前谈妥婚前协议,才放心步上红地毯。协议婚后不忠行为作为其中重要的条款:如果道格拉斯被发现出轨,他要付出340万英镑的代价。同时,泽塔·琼斯戴上结婚戒指就可以获得道格拉斯所有资产的十分之一,如果离婚,女方将根据结婚的年数,每年获得100万英镑的赡养费。

(纪言)

何云伟回应退社不仁义说

徐德亮自言曾遭人身威胁

本报讯 京城有两场相声演出近日同时举行,郭德纲、于谦在北展剧场进行国庆演出的第三场和世纪剧院德云社旧将何云伟、李菁、徐德亮、王文林亮相的“相声新势力”国庆专场。前者人气依旧很旺,后者虽然开场黄牛开始降价,但晚7点20分就坐满了观众,演员们未在7点半准时开场,还有观众抱怨地大喊“郭德纲”。

不过演出开始后,德云社旧将徐德亮不仅拿郭德纲徒弟打记者开涮,而且在返场时自爆2008年退出德云社时曾遭“人身威胁”,但只提了这句话,接着他又开玩笑称,“你们看,王文林的头发都被扯光了。”往常在德云社“倒二”演出的何云

伟、李菁,在“相声新势力”中压轴演出,而且两人说的《卖布头》也是郭德纲、于谦经常说的段子,和郭德纲的底气十足不同,何云伟以机灵为主,不过两人的两次返场比较正常并未爆出猛料。

在“郭德纲弟子打人事件”闹得沸沸扬扬的时期,德云社最得力的两位相声演员何云伟、李菁宣布脱离德云社,一时之间有关两人离开的原因和时机等问题众说纷纭。在此后接受采访时,何云伟表示,自己虽然与德云社已经脱离了关系,但与郭德纲的师徒关系永远不会改变,并表示即便是郭德纲也不知道自己要离开的真实理由。

在被问及与德云社和郭德纲的问题时,李菁和何云伟都表示,与德云社的这一段已经属于过去,希望能画上句号,不要再提。对于之后是否联系过郭德纲,两人也不愿回应。

何云伟和李菁选择在德云

社遭遇危机时离开,让当时处于危机中的德云社再次被推向舆论的漩涡。此后,郭德纲在天津卫视接受采访时提到这件事现场落泪,这也导致不少网友留言责骂何云伟和李菁“不仁义”。何云伟表示对于网上的部分议论感觉不公平,“有些相声演员能跳槽,更换单位达十次,为什么我们从德云社出来就被千夫所指了?”

相比德云社和郭德纲,何云伟和李菁更愿意提起将来的工作计划。两人一再表示,他们不管在哪里,只是想把相声说好。李菁表示,10月15日开始,自己和何云伟、徐德亮及几个弟子,将在北京举办名为“北京之夜”的相声专场演出,并会固定下来形成与“嘻哈包袱铺”和“德云社”类似的相声小剧场;同时,何云伟表示,本月21日至31日,自己和李菁将会在英国的利物浦和伦敦举办两次专场演出,表演四大段相声。



第15届釜山电影节7日开幕,张艺谋、周冬雨压轴开幕红毯。(幽幽)

赵薇薄纱现身自己的新专辑《我们都是大导演》MV。(荣浩)

先锋武侠喜剧《刀见笑》将于11月下旬在全国公映,著名导演宁浩在片中客串演出的剧照和视频日前曝光。宁浩在片中客串一个“斗鸡客”,但他却自创动作,自编台词,喜感十足。(安迪)

